

德勤否认合伙人自杀与渣打案有关

渣打集团涉嫌“洗黑钱”案再生波澜。据外国媒体报道，被当局指控协助渣打隐瞒与伊朗从事相关交易的德勤会计师事务所，其纽约总法律顾问办公室合伙人皮罗内近日离奇自杀身亡，有分析称或与渣打一案有关。但当地时间上周日，德勤否认

两者有关联。当地时间8月6日，纽约州金融服务局指控渣打银行涉嫌在近10年的时间内为伊朗客户隐瞒了大约6万笔秘密交易，涉及至少2500亿美元，违反了美国对伊朗的制裁政策。指控还称，德勤曾向渣打提供有关洗黑钱的

顾问服务，后者要求德勤修改2005年的一份报告，要求删除所有可能给监管者提供线索的交易信息，而德勤也答应了这一要求。消息曝光后的一个星期之后，皮罗内被发现在其美国寓所附近的停车场自杀身亡。他的兄长迈克表

示，皮罗内死前并无任何自杀征兆，他的死或与德勤卷入渣打案有关，要求当局介入调查。上周日，德勤发言人发表声明称，皮罗内是总法律顾问办公室中一位受人尊敬的成员，为该公司贡献颇多，其还表示，皮罗内并没

有涉足德勤在渣打的相关业务。而德勤此前也曾指出，其财务咨询服务一直恰当地履行独立顾问的角色，并不知道渣打的员工有任何违规行为。据悉，美国当地警方已就皮罗内死因展开调查。渣打集团目前同意向纽约州金

融服务局支付3.4亿美元，就上述案件指控达成和解，其得以保留其在纽约州的银行经营牌照，但未来需要设立更高的监管门槛。渣打银行昨日港股股价报收172.5港元/股，跌幅0.748%。

(沈玮青)

市场 Market

统一出具报告称外包装合格

新京报讯 (记者李静) 针对旗下产品统一老坛酸菜牛肉面桶装方便面外层纸荧光物质含量超标，统一企业昨日在上海出示国家包装产品质量监督检验中心等多份检测报告，报告称统一老坛酸菜桶外包装符合GB11680《食品包装用原纸卫生标准》。

此外，中国食品科学技术学会食品分会指出，世界主要方便面产品纸容器均采用与我国目前相同的双层结构设计。其中，内层的纸碗因直接接触食品，按照国家要求使用原浆纸材料，外层“碗标”部分，并未直接接触食品。

韩国已发行银联卡260万张

新京报讯 (记者苏曼丽) 中韩即将迎来建交20年，中国银联昨天披露数据显示，由于支付便利，银联已与BC卡公司、乐天卡公司等多家机构合作，在韩国发行多款银联卡产品，累计发卡量超过260万张。今年，韩国KB国民卡公司等多家机构也与银联达成合作，加入到发卡行列。

已有20个商圈建成“银联卡刷卡无障碍区”。中国游客在境外用银联卡(卡号以62开头，卡面有“银联”标识)，还可节省占交易金额1%-2%的货币转换费。目前，中国游客在韩国的平均消费水平高于日本和新加坡游客，赴韩中国游客的数量今年上半年增长36%，中国已经成为韩国第二大客源国。

服务 Service

京海关启动无纸化通关试点

新京报讯 (记者沈玮青 侯少卿) 昨日，北京海关正式启动无纸化通关试点，包括中国图书进出口集团有限公司、富士康等在内的6家符合要求的高资信企业成为首批受益者，通关时间将大幅缩短。

纸质单证转变为电子数据，通过网络完成申报、通关的全过程。北京海关一票通关无纸化报关单从申报到放行仅用时19秒，而此前，企业需到海关现场打印并排队办理相关报关手续，平均通关时间约两个小时。据悉，此次全国共有12个海关启动了试点工作。海关总署计划在2015年实现在全国海关和全部进出口货物实现通关作业无纸化。

首只跨市场等权重ETF上报

新京报讯 (记者吴敏) 上半年两只沪深300跨市ETF创造出发行神话后，近期基金公司再度上报跨市场ETF。近期景顺长城向证监会上报了一只沪深300等权重ETF，这是继两只沪深300

跨市ETF之后的首只跨市ETF产品。从已上市的两只跨市ETF交易情况来看，成交一直比较活跃。沪深300指数是国内最知名的蓝筹指数，成分股企业代表中国经济的龙头和支柱。



丘吉尔座驾 6万英镑拍卖

当地时间8月19日消息，为英国昔日首相丘吉尔量身打造的路虎曾是丘吉尔80岁的生日礼物，现将以6万英镑的价格被拍卖。这辆路虎有自己专属的名字“UKE 80”并且配有特地为丘吉尔打造的大号座椅。左下角黑白图片为丘吉尔生前与这辆路虎的合影。图/CFP

报告 Report

二季度人均银行卡消费3618.73元

新京报讯 (记者苏曼丽) 央行昨天发布的二季度支付体系报告显示，第二季度，全国人均银行卡消费金额为3618.73元，卡均消费金额为1495.56元，笔均消

费金额2307.16元。截至第二季度末，全国发行银行卡32.25亿张，环比增长3.9%，同比增长20.6%，增速较上年同期加快2.6个百分点。其中，借记卡发卡

量为29.23亿张，增速较上年同期加快3.5个百分点；而信用卡发卡量增速则放缓，二季度末信用卡发卡量为3.02亿张，增速较上年同期放缓6.9个百分点。

7月联通3G用户增幅远超移动

中国联通昨日发布了7月份运营数据。数据显示，7月份，联通新增3G用户308.7万，累计达6061.7万户。在移动业务方面，中国

联通7月份新增2G用户32.7万户，累计达到1.62亿户。新增3G用户308.7万户，累计达6061.7万户，突破6000万大关。昨日，中国移动也发布

了7月份运营数据。数据显示，7月份新增用户数487.9万户，其中新增2G用户297.8万户；3G用户新增190.1万户，3G用户总数达6898万户。



声音 Voice

“中国经济四季度或见底”

据新华社电 摩根大通董事总经理、中国区全球市场业务主席李晶昨日表示，未来几个月，中国经济增速还会继续放缓，预计今年第四季度有望见底，明年初有望反弹。李晶当天在北京举行的媒体见面会上说，目前中国经济增长放缓的趋势还没有完全抑制住，未来几个月还可能继续这一势头，今年第四季度经济增速有望稳定下来，明年第一季度预计将出现反弹。

■ 一句话新闻

北京电信昨日宣布，截至8月中旬，北京电信2G网络信号已覆盖目前运营的11条地铁线路，3G信号也已覆盖10条地铁线，仅差4号线没有覆盖。(刘兰兰)